$17EWIL 279 B2H BERAR—YE 45—

K. O. |Z#% L2)— BIF NI
15 A| Bal mE | il Pl
8:30[ /SRS EES (BRSIALLE) ITE&E. FSUFEE
845|3—F (U (RITEH)
9:30|¥v oA
12:30|$h R R E K
1410[2%F -3 - LTA—REERK
10| 930 | 6 =i -1 iyl FEAt = K-1E
= 11| 955 | 5 AR HEDE = AN-HE-F | WRDE
121 10:20 | 6 gl BA AF el A
¥ 13| 10:45 | 5 =1 BRa IERE =X A
14| 11:10 | 6 =i ! #HEDE =X I
£ 15| 11:35 | 5 HEDE el F)1 #wELE | mEl
16 | 12:00 | 6 BE HEDE IR AR HELE
G 171 1225 | 5 A A-E-{F HEDE BAA A8 - 4R
18 | 1250 | 6 &)1 A =X F)1 A-1E
19| 1315 | 6 =1 HEDE A K =X HEDE
10-2-10| 20 | 1340 | 5 hn)il =1 BE 1L H )il =
11| 930 | 3 (=1 IEREB )il & = BB
12| 955 | 4 iyl ANF F)1| g il AF
13| 1020 | 3 ol A IR iyl BA
14| 1045 | 4 =1 I B AF =1 R
th 15| 11:10 | 3 IEEEB IEERA =i IEEEB IEERA
16 | 11:35 | 4 AF #- il INEF AF # -
¥ 17 | 12.00 | 3 A =1 IERS A =i
18 | 1225 | 4 Ba el #HELVE A =yl
3 19| 12:50 | 3 IEERA )il A 5 IERRA =yl
20| 13:15 | 4 IR #-4 k) IEEF IR IR #-14
G
10-2-10
11] 930 | 1 BEER =B AF IR =B
12| 955 | 2 BBE il F)1 A il
1134 13 [ 10:20 | 1 A =gl = BA |
14| 1045 | 2 IR R HWEDE A 1T IR % HWEDE
= 15| 11:10 | 1 =B AF gl FH =B XF
£ 16| 11:35 | 2 )il #)1| IR iyl Ll
17| 12:00 | 1 =1 IR R A AA BRbA IR %
G 18 | 1225 | 2 #HELE BRE g TH | wPELE A
19 [ 1250 | 1 =gl KF =X ]| AF
10-2-10 [ 20 | 1315 | 2 #I IR R HEDE el IR
13:40 LT4—R
9:30 (=2 BEER e H#E =X IR
9:55 BHA #-14 IR A #-14
HRG 10:20
10-2-10 10:45 IEER )il =X IR il
11:10 F-14 =i A i N - 8 =1
11:35
10 | 12:00 gl BAA HEDE &l BA




